



## ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΔΡΑΜΑΣ

Γ. Παπανδρέου 36, 66100, Δράμα, Τηλ. 25210 36081-47057, Fax 25210 36071 www.epsd.gr e-mail: e-p-sdra@otenet.gr

Ημερομηνία 09-07-2019  
Αριθ. Πρωτ. 1141

Προς  
Όλα τα Σωματεία της δύναμής μας  
Στις έδρες τους

Κύριε Πρόεδρε

Εν όψει της νέας ποδοσφαιρικής περιόδου που αρχίζει, σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε το Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου σας, το Απόσπασμα Πρακτικού Γενικής Συνέλευσης των αρχαιρεσιών με ονόματα τακτικών μελών Δ.Σ. αναπληρωματικών αυτών, τακτικών μελών Εξελεγκτικής Επιτροπής και αναπληρωματικών αυτής και Απόσπασμα Πρακτικού συγκρότησης σε σώμα Δ.Σ. για την αποφυγή μη νομίμων οικονομικών, μετεγγραφικών και άλλου είδους ανωμαλιών για την Ένωσή μας και σας γνωρίζουμε ότι δόθηκε εντολή στις υπηρεσίες μας, να μη δέχονται συναλλαγές με Διοικήσεις Σωματείων των οποίων έληξε η θητεία, σύμφωνα πάντα με τα δικά σας έγγραφα.

Επίσης για διευκόλυνσή σας, σας στέλνουμε την Αίτηση προς την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας (Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης γραφείο 322) για θεώρηση βιβλίων, γραμματίων είσπραξης καθώς και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 μαζί με έντυπο οικονομικού απολογισμού προηγούμενου έτους και έντυπο ισολογισμού προηγούμενου έτους και σας επιστούμε την προσοχή στα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλλεται μαζί με την αίτηση, εκτός των όλων παραπάνω, θα πρέπει να υποβάλλεται και Απόσπασμα Πρακτικού Γενικής Συνέλευσης των αρχαιρεσιών με ονόματα τακτικών μελών Δ.Σ. αναπληρωματικών αυτών, τακτικών μελών Εξελεγκτικής Επιτροπής και αναπληρωματικών αυτής και Απόσπασμα Πρακτικού συγκρότησης σε σώμα Δ.Σ..

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι μπορείτε να ενημερώνεστε ή να κατεβάζετε τα διάφορα έντυπα που χρειάζεστε από την ιστοσελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας [www.pedramas.eu](http://www.pedramas.eu) Υπηρεσίες ΠΕ Δράμας- Διεύθυνση Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας- Αιτήσεις και Δικαιολογητικά- Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης)

Για την Ε.Π.Σ. Δράμας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡ. ΧΑΤΖΗΣΑΡΩΤΙΔΟΥ ΔΗΜ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ